

# 四川一县政府网站登官员“悬浮”照

## 官方承认是后期合成并致歉

核心提示

近日,有网友爆料称,四川凉山自治州会理县政府网站发布的一则新闻中使用了合成痕迹明显的照片,在照片中,县领导“飘浮”在一条公路的上空,图片说明称这几位领导在检查新建成的通乡公路。27日上午,会理县委宣传部的工作人员向记者表示,那张照片确实是网站工作人员后期合成处理的,但通乡公路的建设和领导的检查都是事实。27日下午,该县在网络上登出致歉信。

### 县政府网站使用 PS 照片 网友大呼“吐血”

6月16日,会理县政府的网站在首页发布了一条题为《会理县高标准建设通乡公路》的新闻,并把照片放到头条位置。网友发布的截图上显示,该新闻标题下的第一张图片中,三位县领导的图像被“贴”到了一条公路的背景上,看上去就像悬浮在公路的上空,PS合成的痕迹非常明显。照片下的图片说明称这几位领导正在当地某乡镇检查新建成的通乡公路,文字则对这次检查的情况进行了描述,

记录了县领导对通乡公路下一步建设的“四点要求”。

此事在网络传播后,立即引起网友的“围观”。不少网友调侃称“太牛了,都能腾云驾雾了。”、“这条通乡公路的标准绝对高得不能再高了,采用了人悬浮的尖端技术。”也有网友认为此系新闻造假,官员作风浮夸:“进去一看图片,半升血吐出来了!还有这样PS新闻的,他们居然好意思放到主页上去……”



网上热传的“领导悬浮视察照”。

### 宣传部称公路建设并非作秀 照片系网站处理不当

27日上午,记者向会理县委宣传部求证此事,该部门工作人员承认,那张照片确实是县政府网站工作人员PS合成的。“当天没有专业的摄影人员跟去,拍出来的照片光线不好,网站工作人员就自作主张PS了。但照片上的通乡公路确实是当地建设好了的,领导也是在当天去检查了的。”

疑问,该工作人员称,通乡公路的建设是县里办的惠民实事,完全没有造假作秀的必要;而且除了通乡公路,最近还有高速公路的工作也将展开,这些都是实实在在的。“我们不知道后马上跟县政府的办公室沟通,强调新闻照片绝对不能这样处理。”该工作人员称,县政府办公室也是在27日上午才发现这张新闻照片有问题,之后立即关闭了网站。



政府微博贴出的两张领导考察现场原因。

### 政府开微博就此事道歉 贴出原图

27日下午,四川省会理县政府开设认证微博,回应“四川会理政府网登领导‘悬浮视察’照”事件。

发布于当日18时24分的首条微博内容为:“由于我县工作人员的失误,在政府网站上发表了一张PS过的照片,他对于新闻真实性的理解有误,使得我县在网络上受到了更多的关注。在此,会理县政府对于广大网友的关注表示理解,并希望对此事道歉,并澄清。”

此后,“领导照片事件”当事人发布道歉声明,称由于“照片光照、角度、背景杂乱等问题,在使用时对该张照片做了拼接、修改,造成照片失真”,并向媒体和网友道歉。

当日18时40分,这一政府微博贴出两张领导考察现场原图,称“分享图片,此处为被PS的、领导考察现场的原因,欢迎网友们批评指正,感谢网友们的关注和批评。”

(综合《新闻晚报》、新华网)

## 溺死双胞胎脑瘫儿 韩群凤一审被判五年



韩群凤在法庭接受采访。

据南方日报消息 6月28日上午,东莞母亲韩群凤溺死脑瘫儿一审被判5年。法院认定韩群凤故意杀人罪成立。37岁的韩群凤婚后生下一对双胞胎,均患脑瘫,她辞职全心照顾儿子13年,最终因心生绝望将两个儿子溺死并自杀未遂。

28日上午10时,母亲溺死双胞胎脑瘫儿案在东莞市第一人民法院公开宣判,法院以故意杀人罪判处被告人韩群凤有期徒刑五年。宣判后,被告律师表示待与被告及其家属商量后决定是否上诉。

法院判决书上写道:本案中,作案人特殊的作案动机和家庭背景,本院在认定犯罪情节较轻时均已予以考虑,综合考虑本案的犯罪事实、犯罪性质、情节,尤其是造成两条人命被非法剥夺的后果,本案不宜判处三年以上有期徒刑并适用缓刑,故对辩护人提出的此点建议本院不予支持。综合被告人韩群凤的犯罪情节和悔罪表现,经本院审判委员会讨论决定,依照《中华人民共和国刑法》第二百三十二条、第十八第三款、第六十七条第三款、第十二条的规定判决如下:被告人韩群凤犯故意杀人罪,判处有期徒刑五年。

37岁的韩群凤曾为一家银行大堂经理,婚后生下一对双胞胎,两个孩子均患脑瘫。夫妻俩为孩子治疗倾尽所有,韩群凤也辞职全心照顾儿子13年,最终因心生绝望,韩群凤将两个儿子溺死并自杀未遂。

**鹿茸 鹿鞭 鹿血 鹿肉**  
圣鹿源鹿产品鹤壁专卖  
源自草原 选鹿中原 补肾佳品  
地址: (香山区)淇滨市淇滨区山城路康馨公寓东门口  
(高新区)淇滨市淇滨区华夏路与九州路交叉口(九州路办事处楼下)  
电话: 0392-3308187 2818289 13539200591

**一次塑身 一生美丽**  
快速纤体雕三围 极速瘦腰3公分-16公分  
**王氏纤美堂**  
电话: 13084225178  
地址: 新区鹤翔小学对面

**德海轩烤肉超市——鹤壁店**  
远红外线烤肉吃的就是健康!  
远红外线有较强的渗透力和辐射力,具有显著的温控效应和共振效应,它易被物体吸收并转化为物体的内能。远红外线被人体吸收后,可使体内水分子产生共振,使水分子活化,增强其分子间的结合力,从而活化蛋白质等生物大分子,使生物体细胞处于最高振动能级。由于生物细胞产生共振效应,可将远红外热能传递到人体皮肤下较深的部分,使产生的热量由内向外散发。这种作用强度,使毛细血管扩张,促进血液循环,强化各组织之间的新陈代谢,增加组织的再生能力,提高机体的免疫能力,调节精神的异常兴奋状态,从而起到医疗保健的作用。  
就餐时间: 周一至周四: 午餐 11时30分至14时 晚餐 18时至21时30分  
周五至周日: 午餐 11时至14时 晚餐 18时至21时30分  
订餐热线: 0392-6851198 地址: 淇滨区鹤煤大道鹤壁温泉游泳馆对面

**南湾岛山泉桶装水**  
16元=83元  
新客户仅需3元送水费  
“免费品尝价值16元来自南湾湖的好水”  
即日起至7月30日每天早上8:30打水的前20名新老客户,只需交3元就可获赠18.9L水一桶。(打水电话: 0392-3016108)  
服务热线: 15839297033  
地址: 新区四季街北门四楼 东方国际对面五楼

**TIBEL 諾貝爾磁磚**  
**盛大开业**  
开业日期: 2011年7月8日  
品质生活 值得拥有  
诺贝尔磁砖 上品生活馆  
地址: 鹤壁市淇滨大道与金山路交叉口 电话: 0392-3259788 13909256755

**甜皮鸭**  
您吃过宫廷甜皮鸭吗? 此鸭皮脆甜、肉咸香, 风味别致, 回味无穷, 是您宴请宾朋和馈赠亲友的独特选择。  
另有川香卤肉、手擀面, 欢迎品尝。  
地址: 市社会福利院西20米砂锅手擀面店  
电话: 13033890082

**凤凰女子会所**  
凤凰女子会所是鹤壁市大型女性会所之一, 营业面积2000平方米, 是美容护肤、中医养生、spa美容、发型设计、瑜伽健身于一体的综合性中心, 是广大女性拥有高品质生活的最佳去处!  
**招贤纳士**  
经理: 1名 年薪25万-35万 年薪10万-15万  
前台: 3名 年龄18岁-25岁 年薪5万-8万 包食宿  
理疗师: 10名 年龄18岁-25岁 年薪3万-5万 包食宿  
外联经理: 2名 可兼职 工资面议  
只为有创业梦想的人士提供舞台  
联系电话: 13839231133 3311811 付经理  
地址: 新区淇滨大道西段134号

**韩国专家 亲临鹤壁**  
**PRP自体血液细胞抗衰美容的神奇**  
自己的东西最安全!  
十年青春还  
会议热线: 0392-3311811 13839231133  
地址: 新区淇滨大道134号(长途汽车站对面)

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》  
刊登各类广告  
掌握都市信息 纵观城市生活  
地址: 新区华夏南路鹤壁日报社  
电话: 0392-3313877